

台中市召會操練禱研背講進度卡(2024年4月15日至4月20日)

總題：打美好的仗，跑盡賽程，守住信仰，並愛主的顯現，好得着基督作公義冠冕的賞賜

第一篇 打美好的仗

4/15週一 讀經進度：主日：利六1~30；週一：利七1~38

提前一 3~4：「我往馬其頓去的時候，曾勸你仍住在以弗所，好囑咐那幾個人，不可教導與神的經綸不同的事，也不可注意虛構無稽之事，和無窮的家譜；這等事只引起辯論，對於神在信仰裏的經綸並無助益。」

提後四 7：「那美好的仗我已經打過了，當跑的賽程我已經跑盡了，當守的信仰我已經守住了。」

壹 正如提後四章七節所啓示，正確的基督徒生活是三重的，包括：打美好的仗，奔跑並跑盡賽程，以及守住信仰。

貳 「那美好的仗我已經打過了」：

一、信徒藉着接受使徒的囑咐，打那美好的仗：

- 1.使徒給他屬靈兒子的囑咐，積極一面與神的經綸有關，消極一面與不同的教訓有關。
- 2.保羅囑咐提摩太，要與偏離信仰的事打仗，就是為信仰打那美好的仗。

應用：在地方召會的行政和牧養中，我們必須使眾使徒完全清楚這神聖的經綸。

4/16週二 讀經進度：利八1~36

徒二 42：「他們都堅定持續在使徒的教訓和交通裏，持續擘餅和禱告。」

提前一 18：「孩子提摩太，我照從前指着你所說的豫言，將這囑咐交託你，叫你憑這些豫言，可以打那美好的仗。」

二、保羅告訴提摩太，要照從前指着他所說的豫言，「打那美好的仗」：

- 1.打那美好的仗就是與異議者不同的教訓打仗，並完成神的經綸。
- 2.這仗是照着使徒關乎恩典和永遠生命之福音的職事，使可稱頌的神得着榮耀。
- 3.一面，提摩太要與不同的教訓打仗；另一面，他要照着使徒的職事完成神的經綸。

4.教導並傳講神關於基督與召會的經綸，就是打那美好的仗。

應用：我們需要接觸主的話，憑著那靈接受神。然後我們會有信心。藉著來到話面前，我們就被神注入，並且信心自然而然在我們裏面運行，將我們帶進與神生機的聯結裏。

4/17週三 讀經進度：利九1~24

提前六 12：「你要為信仰打那美好的仗，持定永遠的生命；你已蒙召進入這永遠的生命，也在許多見證人面前，作了美好的承認。」

提前六 19：「為着將來，替自己積存美好的根基作寶藏，叫他們持定那真實的生命。」

三、提前六章十二節上半說，「你要為信仰打那美好的仗」：

- 1.為信仰打仗，意思就是為神新約的經綸打仗。
- 2.尤其是為基督作神的具體化身，以及召會作基督的身體打仗。
- 3.為信仰打那美好的仗，就是為那照着神新約經綸之完全福音的內容打仗。
- 4.因着不同的教訓，召會已經墮落並偏離信仰；保羅囑咐提摩太，要與這偏離信仰的事打仗，就是為信仰打那美好的仗。

應用：我們在基督徒的生活中，特別在基督徒的工作中，要為信仰打那美好的仗，就需要持定神的生命，而不信靠我們人的生命。

4/18週四 讀經進度：利十1~20

提後一 1：「憑神旨意，照着在基督耶穌裏生命的應許，作基督耶穌使徒的保羅。」

提後一 10：「…我們救主基督耶穌…已經把死廢掉，藉着福音將生命和不朽壞照耀出來。」

四、在提前六章十二節下半，保羅繼續說，「持定永遠的生命；你已蒙召進入這永遠的生命」：

- 1.這永遠的生命，實際上就是經過過程並終極完成的三一神作我們的生命。
- 2.提前六章十二節下半裏，永遠的生命即神聖的生命，神非受造的生命，這生命是永遠的。

3. 永遠的，指神聖生命的性質，過於指其時間的因素。
4. 我們在基督徒的生活中，要為信仰打那美好的仗，就需要持定這永遠的生命，而不信靠我們人的生命。
5. 我們為信仰打那美好的仗，不但是客觀的，更是主觀的，就是藉着持定永遠的生命來打這仗。
6. 仇敵的狡詐引人偏離信仰，乃是使信徒離開永遠的生命。
7. 我們真信徒必須持定永遠的生命；沒有永遠的生命，我們就算不得甚麼。
8. 我們需要持定永遠的生命；這樣，我們纔能為信仰打那美好的仗。
9. 三本提字書再三的強調永遠的生命。
10. 要完成提摩太前書所說神對召會的經綸，對抗提摩太後書所說召會敗落的趨勢，並維持提多書所說召會中良好的秩序，這生命乃是必要的基本條件。

應用：我們若有這生命，實際上就是經過過程的三一神，我們就有清潔的良心、無偽的信心，和神聖豫防劑所有其他的供備。

4/19 週五 讀經進度：利十一 1~47

林後十 3~5：「因為我們雖然在肉體中行事，卻不照著肉體爭戰。我們爭戰的兵器，本不是屬肉體的，乃是在神面前有能力，可以攻倒堅固的營壘，將理論和各樣阻擋人認識神而立起的高寨，都攻倒了，又將各樣的思想擄來，使它順從基督。」

五、我們打這美好的仗是抵擋撒但及其黑暗的國度：

1. 我們不僅該保守自己完全，更要向魔鬼挑戰。
2. 我們該作神的精兵，打那美好的仗，攻倒魔鬼堅固的營壘，將人的思想擄來，使它順從基督。

應用：我們轉向主，並說，『主阿，赦免我。』立刻，『開關』就開了，光又開始照耀，然後經歷到主寶血的潔淨，神聖的事物再次成為實際的。

4/20 週六 讀經進度：利十二 1~8

提前三 15：「倘若我耽延，你也可以知道在神的家中當怎樣行；這家就是活神的召會，真理的柱石和根基。」

提後四 7：「那美好的仗我已經打過了，當跑的賽程我已經跑盡了，當守的信仰我已經守住了。」

六、我們正在為真理打美好的仗：

1. 真理乃是三一神連同祂的話。
2. 神聖的真理是絕對的，我們必須對真理絕對，並維持真理的絕對。
3. 我們需要尊重神的真理，走真理的路，一點不委屈真理。
4. 我們需要讓真理作到我們裏面，並且構成到我們的所是裏。
5. 為着終極完成神聖的經綸，我們需要對現有的真理和最高的真理，以及主觀的真理絕對。
6. 我們必須學習教導並傳講比我們所在之地地更高的事物。
7. 為着終極完成神聖的經綸，我們需要對神聖真理的路絕對。
8. 眾召會該擔負責任澄清我們的教訓，好為着真理爭戰，顧到主的恢復，並顧到我們的見證。

應用：我們要超越過自己而說話，也要超越過個人的感情，超越過個人的關係來說話。不是我們能經歷，我們就能講。神的真理乃是絕對的，與我們自己不發生任何關係，所以就要把自己擺在一邊。

詩歌：詩歌第六三七 屬靈的爭戰—在身體裏

第（一、三、四、七）節

- 一、爭戰要在身體裏面，永勿單獨去迎敵；同著身體聯於元首，寶座之上將敵襲。
- (副) 爭戰要在身體裏面，藉著元首的功績；同著身體站得穩堅，你就必定得勝利。
- 三、召會建在基督身上，陰府權勢難勝過；乃是身體得被建造，纔能抵擋眾惡魔。
- 四、憑着身體，靠着元首，坐在諸天的境界，與執政者並眾惡魔，摔跤奮鬥不鬆懈。
- 七、憑着身體向前進攻，惡者必由你征服；照神旨意捆綁、釋放，仇敵必作你食物。